

## SEPTOFORCE

Detergent - dezinfectant concentrat universal

### Utilizările pentru care produsul biocid este autorizat

Este un dezinfectant universal lichid spumogen, neutru din punct de vedere chimic. Utilizarea produsului este recomandată mai ales când obiectivul este realizarea unui mediu steril, lipsit de germeni sau în locuri unde din cauza circumstanțelor apare frecvent mucegăirea. Prin utilizarea regulată se poate preveni mucegăirea sau se pot îndepărta coloniile fungice deja existente. Este un produs cu efect bactericid și fungicid.

Se poate utiliza la diferite metode de spălare: scufundare, înmuiere sau prin pulverizarea manuală sau cu ajutorul unui generator de ceață.

Recomandat pentru dezinfectarea aparatelor, utilajelor, suprafețelor de lucru, sau pentru inhibarea mucegăirii pereților, respectiv distrugerea coloniilor existente în industria alimentară și a băuturilor, fabricilor de lapte, fabricilor de bere, abatoare, spălătorii de navete.

Se poate utiliza în diferite ramuri ale industriei alimentare.

### Identitatea fiecărei substanțe active și concentrația acestora în unități metrice

100 g produs conține: Clorură de benzil C8-C18-alchil dimetil amoniu (nr. CAS 63449-41-2) 20g, Alcool izopropilic (nr. CAS 67-63-0) 7g, dietanolamidă de acid gras din nucă de cocos (nr. CAS 61791-31-9) 3g.

Componente periculoase: Alcool izopropilic 7%, dietanolamina de acid gras de nucă de cocos 3%

Substanțe active: Clorură de benzil C8-18-alchil dimetil amoniu: min. (CAS: 63449-41-2) 200.000 mg/kg

Compoziție conform CE nr. 648/2004: 5-15% dizolvant, < 5% tensioactiv neionic, dezinfectant.

Activitatea microbiană: bactericid, fungicid

Aria de aplicare: Dezinfectant lichid cu efect bactericid, fungicide, ce necesită clătire

Domenii de utilizare	Concentrația recomandată	Temperatura recomandată	Timp de contact	Frecvența spălării
Spălări manuale, pentru îndepărtarea coloniilor de mucegai	5%	Temperatura camerei	15 min	Preventiv
Industria alimentară (carne, lapte, bere, băuturi spirtoase, băuturi nespirtoase) dezinfectare aparate utilaje	3%	40°C	20 min	În momentul contaminării
Alimentație publică (instrumente de bucătărie, vase de fierbere, veselă)	4%	60°C	20 min	După fiecare ciclu de utilizare
Utilizat la dezinfectarea aerosolului prin nebulizare	Sol.30%	40°C	10 min	În momentul contaminării

Avizat cu avizul Nr. ....

Este un produs pentru categoria de utilizatori PROFESIONALI, produsul biocid este încadrat în grupa PRINCIPALĂ de tipul TP 2, și TP4.

Atenție! Produsul și ambalajul acestuia sunt clasificate ca deșeuri periculoase conform Legii XLIII din 2000. Prin manipularea și depozitarea corespunzătoare a produsului, acesta nu produce efecte adverse asupra mediului. Să se evite producerea reziduurilor respectiv reducerea lor la minim. Ambalajele contaminate se golesc cât se pot de bine, respectiv se curăță foarte bine, acesta se poate efectua cu apă. Evacuarea produsului diluat corespunzător în rețeaua de canalizare, respectând normele în vigoare, nu afectează funcționarea stațiilor de epurare.

Înainte de utilizare citiți cu atenție fișa tehnică a produsului. În cazul utilizării necorespunzătoare pot apărea: tuse ușoară, deshidratarea pielii, roșirea pielii, dureri de burtă, greață. În cazul înghițirii se administrează multă apă. Persoana contaminată se scoate la aer proaspăt, în cazul contactului cu ochii se clătește minim 10-15 minute cu apă din abundență.

Condiții de depozitare: Produsul trebuie depozitat în ambalajul original, bine închis, în loc uscat, răcoros, ferit de îngheț și de lumină, separat de alimente și de surse de aprindere.

Fraze de risc:

R10 Inflamabil.

R22 Nociv în caz de înghițire.

R36/38 Iritant pentru ochi și piele.

Fraze de securitate:

S1/2 A se păstra sub cheie și a nu se lăsa la îndemâna copiilor.

S16 A se păstra departe de orice flacără sau sursă de scânteii Fumatul interzis !

S24/25 A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

S26 La contactul cu ochii, se spală imediat cu multă apă și se consultă medicul.

S37/39 A se purta mănuși de protecție corespunzătoare, a se proteja corespunzător ochii/fața

S45 În caz de accident sau dacă vă simțiți rău, a se consulta imediat medicul. (dacă este posibil, a se arăta eticheta)

Cantitatea/net/:

Seria de fabricație:

Data fabricației: vezi caracterele da la 5-10 din seria de fabricație de pe etichetă (a.a./l.l./z.z.)

Dat de expirare : 12 luni de la data fabricației.

UN1903

Pericol: Xi

Iritant

Nr. autorizație UE : OTH 3383-2/1999